OcHoebvl Oeperxciiueozo
npou3600Cmea u
3auiUmosl OKpyHcarouieu
cpeonl



1HUIAH

[l Bepestcnuesoe
nPOU3600CHIE0

[ 3awguma oxpyscaroweir
cpeonl



bepexanBoe NMPpou3BOACTBO — 3TO
CIIOCOO OpraHu3aIuu ACSITCIbHOCTH,
[IPEAYCMATPUBAIOIIUN OIITUMH3AIIUIO
IIPOIIECCOB, C IIEIIbI0 HAXO0XKICHUA U
YCTPAHEHHUA CKPBITHIX IIOTEPH U
COBEPIIICHCTBOBAHMA IIPOMU3BOJICTBA HA
BCEX €TI0 dTarax.



CTpyKTypa *KUJIMIHO-KOMMYHAJIbHOI'O

X03A1CTBA
. llpennpusarus
Knnon

KOMMYHaJIbHOI'O
JI0M

00CITy>KUBaHHS

Kunnnere KoMMmyHaIbHBIC
yCIIyTH
yCIIyTY




3ALAHUE

Harmiumre onpeaeiacHue
TEpMHUHA «bePEKIINBOE
npou3BOACTBO» (1 OaswI)



OcCHOBHOE HeraTuBHOE BJIHSIHHUE
neaTeJbHOCTH KKX Ha OKpyKawInyro cpeay:

1. U3baTue O0IBIIOr0 KOJWYSCTBA MPHUPOIHBIX
BOJI JIJIA BOOTOCHAOKEHU

2. COpoc B BOOHBIC 00BEKTHI HEOUNIIICHHBIX
MJIM HEJIOCTATOYHO OUYHMIIICHHBLIX CTOYHBIX BOJL



Coco0bl yiajieHus1 CTOYHBIX
BO/I:
1. CnimaBHoOM

2. BBIBO3HOMI

3. CMenauybii



BOIIPOC

Kakoe HeraTuBHOE
BJIUSIHUE OKa3bIBacT
nesaTeabHOCTh JKKX Ha
OKPY>Karolyr cpeny? (2
Oaja)



O4ucTKa CTOYHBIX BOI — 3TO IIPOLIECC
00pPa0OTKM CTOYHBIX BOJI C LICJIBIO
PA3PYILICHUS U YIAJICHUS U3 HUX BPEIHBIX
BEILICCTB

CeTb BOHOOTBEICHUA BhIITyck
BrIB0O3 ¢ moMouIibI0
acCeHmu3aropa
O4ucTHaAg .
OTCTOUHHUK
CTAaHLUA




3AJIAHUE

OnUIimmrTe CriocoObl
yJIaJICHUSI CTOYHBIX BOJI

(3 Oaja)



MNJI — ocaiok KOTOPBINU BBIIIAJIAET HA
pPA3HBIX ATANax OYUCTKU CTOYHBIX BOJI

Ocaaok CTOYHBIX BOJI COCTOUT H3:
*70-90% - oprann4YecKue BElIeCTBA

¢ 95-97% - BOIBI, 00JIagaIOIIHE
OTPHULIATEIILHBIMUA CBOUCTBAMU



3AJTAHHUE

1) Hanuimmte onpeaeicHue
TepMHHA «OYHUCTKA
CTOYHBIX BOJ» (1 Oamm)

2) Hanuiute onpeaeicHue
tepmuHa «JD» (1 0amn)



Ilpomecc 0UMCTKH CTOYHBIX BO/I

NEeJINTCH HA:
*MexaHndecKnm ( PELICTKH,
[1€CKOJIOBKH, OTCTOMHMKH )

*bronorn4ecKu (MoJst OPOIICHMUS,
OMOJIOTUYECKHUE OPYIHI)



MeponpusaTUd MO0 CAHUTAPHOU
OXpaHe OKPYKAIIIEH CPeabl:

1. CaHUTApHO-TEXHUUYECKHUE
2. IInanupoBaHue

3. 3akoHOIaTe/IbHBIE



BOIIPOC

1. Kakue cylecTBYIOT CIIOCOObI
OYMCTKH CTOYHBIX BOA? (2 baina)

2. Kakue meponpustus
IIPUMEHSIOTCS IJI1 CAHUTAPHOU
OXPaHbI OKPY KarOIIEH cpebl (3
Oasa)



UTOTH u OIIEHKA

1+2+3+1+1+2+3=13

91-100 — «5»

81-90 — «4»

13 50-80 — «3»
Memnee 50 — «2»




